

“最强大脑”变“最强大嘴”范冰冰求摸脸证明没整容

梦想男孩惹范冰冰飙泪，引爆“最强大脑”第二季首期节目

《最强大脑》第二季，将于2015年1月2日晚上9点播出，节目首期媒体看片会12月29日在南京举行。当期嘉宾范冰冰惊艳登场，节目中她主动“求摸脸”，让选手验证自己是否整容。范冰冰还在节目中参与多项挑战，自认“臀大智商高”。



范冰冰在最强大脑第二季首期节目中很惹眼。

● 快来快来摸我的脸

征集30位未整容美女作道具，《最强大脑》“头骨征集令”曾引发大量关注。

第一期节目中，3D打印头骨终现真容，当30枚头骨抖动着缓缓升起，看片会现场惊声一片。3D打印技术作为前沿科技被引入节目之中，历时300小时，1:1还原模特头骨，10元/克的制作单价，单个头骨高达近

万的成本投入，只为全面配合选手挑战“辨骨识人”。

所谓“辨骨识人”，即通过观察头骨确认对应模特的主人。选手通过肉眼观察3D头骨，人脑“复原”真人样貌，可以通过观察、触摸判断出一个人是否曾整容。被传整容多年的范冰冰，现场主动要求选手摸脸验证，“我等这个机会好久了！”

女神主动“求摸”，选手受宠若惊欲摸还羞，范冰冰见状主动帮忙“下手”，按着对方的手从自己下巴摸到鼻梁额头，还大喊“你发誓你说的都是真的！”选手在蒋昌建的撑腰下，不紧不慢地吐出事实：“我觉得冰冰姐姐是没有整容过的，我是以很严谨的态度来进行触诊”，随后又冒出一句，“冰冰姐的皮肤实在是太好了！”

● 自认“臀大智商高”

节目中，蒋昌建向Dr魏求证，“我看了一则报道：女性的臀部如果大的话很聪明。”

Dr魏被问蒙，范冰冰则接话，“我确实挺聪明的！”“辨骨识人”选手的神技让范冰冰赶忙机会为自己正名，主动要求上阵尝试，轻松完成后她狡黠一笑，“因为我有最强大脑！”

主要是我屁股比较大。”

“臀大智商高”成为本期的一个梗。而为证自己的确够聪明，范冰冰随后正式坐上挑战席，接受定制挑战，秀智商，亮出真功夫迎战。

范冰冰的挑战项目基于一个专门为她设计的九宫

格，休·杰克曼、黄晓明、佟大为等曾与其合作过的一众男神纷纷被搬上大屏幕。

一分钟记忆原始布局后，经过行与列各一次调换后，随机询问格中人物。整个过程似乎并不简单，全场为范冰冰是否能挑战成功捏了一把汗。

● 梦想男孩惹女神飙泪

第一期节目中，四个项目各具特色，震撼不同：3D头骨震撼亮相，惊呆全场，“辨骨识人”的绝技更让观众大开眼界；“爆裂声波”选手大展狮吼功，声波吼碎玻璃杯，让大家惊掉下巴；“空间挪移”被视为不可能完成的任务备受期待。

而“天际线”和带来这项挑战的23岁男孩，则用鸿篇巨制的画作震撼全场。直升机载着选手在维多利亚港上方飞行1天，挑战者要凭借高空飞行时的记忆，在规定时间内绘制出维港全貌。4000个足球场的面积，不计其数的建筑，甚至窗户就达到7000多个……

当选手的作品被呈现在舞台上时，所有人都惊呆了，选手坦言，此举想让一直不支持他画画的父亲能够看到，希望成为父亲的骄傲。“你的儿子是个天才！”范冰冰对选手的父亲说，泪水夺眶而出。

(杨晚)



本报综合消息 据法国媒体12月29日报道，巴黎圣日耳曼队进攻型中场拉维奇去意已决，他的经纪人已经在与西甲巴伦西亚俱乐部接洽。

法国足球新闻网今夏就曾独家揭露拉维奇的转会意向，当日晚他们再一次刊出有关这名阿根廷国脚的最新动向，称夏天就曾对他挥动“橄榄枝”的巴伦西亚依然将他列为首要目标之一，但拉维奇自己志在意甲。“拉维奇想离开‘大巴黎’，因为他和(主教练)布兰科的关系已经恶化到无可挽回。”这家网站援引匿名消息源的话说，“他个人心目中的第一选择是重返意大利。”

法媒曝拉维奇决意离开“大巴黎”

作为出道于博卡青年队青训体系的一名南美球员，拉维奇签下的第一家欧洲球队便是意大利的热那亚队，但他真正来欧洲踢球的第一个落脚点则是那不勒斯队。后者在2007年夏以600万欧元的价格买下拉维奇。

效力意甲的五年里，拉维奇总共出场156次，打进38球。2012年7月，他以3080万欧元的高额转会费加盟巴黎圣日耳曼，登陆法甲的首个赛季就帮助“大巴黎”在时隔18年后重返欧冠八强，在1/8决赛中攻入关键进球。

作为今年的年终“节目”，巴黎圣日耳曼于12月30日晚在摩洛哥马拉卡什与意甲的国际米兰队踢一场友谊赛。对于并未现身马拉卡什的拉维奇，法国足球新闻网的消息源说他仍滞留阿根廷，“思考自己未来走向何方”。

不过这家网站也透露，巴黎圣日耳曼还没有放拉维奇走的打算，双方难免再拉扯几个回合。

“意甲对他感兴趣的有那不勒斯和国际米兰，不过前者的俱乐部主席与拉维奇交恶，后者又付不起他的高额转会费和工资。”该匿名消息源说，“巴伦西亚倒是态度更积极一些，拉维奇的经纪人也已经和他们谈了两个来星期，不过他并不太中意西甲。”

(张寒)

刘鹏再次当选中国奥委会主席

本报综合消息 中国奥委会第九届全体委员大会12月29日下午在北京召开，国家体育总局局长刘鹏再次当选为中国奥委会主席。

全会听取并审议了刘鹏所作的《中国奥委会第八届全体委员会工作报告》，还审议通过了中国奥委会第九届全体委员会、执行委员会和常务执委会组成方案。

中国奥委会第九届全体委员会共有委员99名，刘鹏再次当选中国奥委会主席。

会上，中国奥委会主席刘鹏向索契冬奥会金牌运动员周洋、李坚柔、张虹颁发了索契冬奥会奖牌运动员徽章，向南京青奥会开闭幕式总导演陈维亚颁发了国际奥委会“体育与艺术”奖杯。

(王镜宇)